

2014.12.15.

Hírlevél

Összefoglaló:

- 2014. november 12-én 10:00 órától került megrendezésre a STEEEP projekt első workshopja
- Elérhető energia hatékonyságot ösztönző pályázatok
- Energiahatékonysággal kapcsolatos elérhető dokumentumok
- Kérdőívek kitöltése
- Energetikai tanácsadás

1. Workshop

2014. november 12-én került megrendezésre a projekt keretében az első workshop rendezvény. Ennek keretében előadások hangzottak el a projekt tevékenységeiről, a céglátogatásokon tapasztaltokról, és az aktuális pályázati kiírásokról is.

Emlékeztető – kérdőív kitöltése

Ezúton szeretnénk emlékeztetni arra, hogy a projekt keretében két havonta “Rövid kérdőívek” kitöltésével szolgáltatnak adatot az aktuális energia fogyasztásukról. A második alkalommal január hónapban

Energetikai pályázati lehetőségek

2014. december 31-éig van lehetőségük pályázatot benyújtani a vállalkozásoknak a Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése elnevezésű kiírás keretében. A vállalkozások pályázhatnak energetikai beruházásokra is, ugyanakkor kizárólag energetikai fejlesztésekre nincs lehetőség, csak ha egyéb kapacitás bővítési tevékenységhez kapcsolódik. A pályázattal kapcsolatos dokumentáció a <http://palyazat.gov.hu/doc/4387> honlapon érhetőek el.

Továbbra is van lehetőségük magánszemélyeknek háztartási gépek-, kazán- és homlokzati nyílászárók cseréjére pályázatot benyújtani. A pályázati felhívások, útmutatók és egyéb dokumentációk a **Zöld Beruházási Rendszer** honlapján megtalálható (zbr.kormany.hu).

Energiahatékonysággal kapcsolatos hasznos dokumentumok

A STEEEP projekt keretében több olyan dokumentum is elkészült, melyek segíthetik az energia megtakarításra törekvő vállalkozásokat. Az áprilisi és júniusi tréningeken elhangzott anyagok, valamint a partnerek által a bevont vállalkozások számára elkészített oktatási anyag elérhető kamaránk honlapján az

szükséges kitölteni a kérdőívet, mely a projekt honlapján magyar nyelven is elérhető.

alábbi linken:

<http://www.bokik.hu/hu/borsod-abauj-zemplen-megyei-kereskedelmi-es-iparkamara/eloadasok-vallalkozasok-szamara-11507>

Közösségi média

Kövesse Facebook oldalunkat!



<https://www.facebook.com/steep.eu?fref=ts>

A projekt honlapján a www.steep.eu oldalon szintén hasznos információkat találhatnak meg.

Energetikai tanácsadás

Ahogy az elmúlt hónapokban zajlott, úgy a jövőben is a folytatódik a projekt keretében az energetikai tanácsadás. Előzetes időpontegyeztetést követően, konzultálhatnak szakértőinkkel.



Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara!

www.steep.eu

Következő hírlevél várható időpontja: 2015. február hónap

Hozzászólása vagy megjegyzése van? Lépjen kapcsolatba velünk az alábbi elérhetőségen:
steep@bokik.hu



Co-funded by the Intelligent Energy Europe Programme of the European Union

A honlap tartalmáért a kizárólagos felelősség a szerzőket terheli. A honlapon megjelenő információk nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió álláspontját. Sem az EASME, sem az Európai Bizottság nem felelős a honlapon megjelenő információk bármilyen jellegű felhasználásáért.